
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 6 trang 7 sách bài tập Lịch sử 6- Cánh Diều       

 

Phương pháp:  

Dựa vào kiến thức thực tế để trả lời. 

Cách giải: 

Gợi ý: 

- Theo em, trong hoạt động sản xuất nông nghiệp, người Việt Nam thường tính theo lịch âm. 

- Bởi lịch âm được tính theo chu kì của mặt trăng, đúng với thời tiết của Việt Nam. Lịch Dương chỉ được 

tiếp thu sau khi phương Tây ảnh hưởng đến Việt Nam thế kỉ XIX. 
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 CHƯƠNG 1: VÌ SAO CẦN HỌC LỊCH SỬ? 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Từ xa xưa, để đảm bảo thuận lợi trong hoạt động sản xuất nông nghiệp, người Việt Nam đã dựa vào 

quan sát và tính toán quy luật chuyển động của Mặt Trăng, Trái Đất,... và đúc kết như sau: 

''Trông trời, trông đất, trông mây, 

trông mưa, trông nắng, trông ngày, trông đêm”. 

Theo em, trong hoạt động sản xuất nông nghiệp, người Việt Nam thường tính theo lịch nào? Tại sao? 


